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LINSOLITE DU JOUR

Surpris avee deux McMuffins dans son sac, il

se voit infliger une amende de 2 000 dollars
UN McDo a 2 000 dollars (prés de 900 000 francs !). Un
voyageur arrivant en Australie depuis UIndonésie s'est vu
infliger une amende vertigineuse apres avoir été surpris
avec deux McMuffins et un croissant au jambon dans son
sac a dos par les gardes-frontiéres. Rien a voir avec la
flambée du prix des menus de la célebre chaine de fast-
food évidemment mais plutét le résultat de la politique
tres stricte de U'Australie en matiére de biosécurité.
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Le chien renifleur Zinta n'a en effet pas tardé a flairer les
sandwichs transportés clandestinement a l'aéroport de
Darwin en Australie par ce malheureux passager, ont
indiqué les autorités lundi dernier. " Ce sera le repas
McDo le plus cher que ce passager ait jamais eu " de sa
vie, a commenté le ministre australien de UAgriculture,
Murray Watt.
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